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на № В-274/-01/10-інф від 09.09.2019 Чернівецька міська рада

Шановна пані Валерія!

Управління освіти Чернівецької міської ради, розглянувш и Ваш е 

звернення щ одо о б ’єднання груп з вивчення англійської та української мов у 

Чернівецькій загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 1 1 , повідомляє наступне.

Поділ класів на групи при вивченні окремих предметів здійснюється у 

закладах загальної середньої освіти відповідно Додатку 2 до наказу 

М іністерства освіти і науки У країни від 20.02.2002 р. №  128 «Про затвердження 

Н ормативів наповню ваності груп дош кільних навчальних закладів 9ясел- 

садків) компенсую чого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл- 

інтернатів, груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних 

закладів усіх типів та П орядку поділу класів на групи при вивченні окремих 

предметів у загальноосвітніх навчальних закладах» (зі змінами).

П ри вивченні української мови, інших мов (вклю чаю чи іноземну мову), 

які вивчаються як  предмет поділ на групи здійсню ється при кількості учнів у 

класі більше 27.

У ріш енні виконавчого комітету міської ради від 11.09.2018 р. № 485/18 

«Про мережу загальноосвітніх навчальних закладів м іста Чернівці на 2018/2019 

навчальний рік» визначено зобов’язати керівників закладів освіти при 

формуванні мережі класів здійсню вати рівномірний розподіл учнів по класах з 

метою зменш ення кількості додаткових годин педагогічного навантаження за 

рахунок поділу учнів на групи при вивченні окремих предметів. Крім того, у 

листі ф інансового управління міської ради від 11.01.2019 р. №  10/02-22/22 щодо 

результатів аналізу забезпеченості видатків за рахунок обсягу освітньої
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субвенції бю джету м. Чернівці, звертається увага на необхідність вжиття 

заходів по оптимізації мережі, забезпечення середньої наповню ваності класів у 

закладах освіти не менш е 27 учнів.

Зваживш и на це, при затвердженні тариф ікації педагогічних працівників 

закладів освіти міста, тарифікаційною  комісією  управління освіти прийнято 

рішення не здійсню вати поділ учнів на групи на паралелях класів з 

нерівномірним розподілом  учнів.

У 2019/2020 навчальному році у ЗО Ш  №  11 функціоную ть класи з 

недостатньою наповню ваністю . Зокрема три 6-х класи у кількості 71 учень та 

два 9-х класи -  54 учні. За умови рівномірного розподілу учнів по класах поділ 

у цих класах не передбачено нормативними документами.

Начальник управління освіти 

Чернівецької міської ради С. В. Мартинюк


